### **FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH**

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



### **PRESSEMITTEILUNG**

10.07.2025

## Paula Carolina kommt am 02.05.2026 in die Große Freiheit 36

Nach über zwei Jahren auf der Überholspur, zahllosen Festivals und zwei gefeierten Headline-Touren ist klar: Das muss nochmal wiederholt werden. Im Frühjahr 2026 geht Paula Carolina deshalb auf "ICH WAR HIER - TOUR 2026"— ein Manifest, ein Stempel, eine Ansage. Fans in Hamburg können sich auf den 02. Mai 2026 freuen — da spielt sie samt Band in der Großen Freiheit 36.

2024 hat Paula Carolina ihr neues Album veröffentlicht – ein selbstbewusstes Ausrufezeichen, das in Sound und Aussage nichts zurückhält. Auch ältere Tracks wie "Trophäe" machen deutlich: Sie sammelt keine Preise – sie hinterlässt Spuren. Mit Millionen



Streams, ausverkauften Shows in Deutschland, Österreich und der Schweiz und einer stetig wachsenden Fangemeinde macht sie klar: Sie ist gekommen, um zu bleiben!

Eine Paula Carolina Show ist dabei kein einfaches Konzert. Es ist ein Aufruhr, eine Explosion mit moshpitkompatiblen Basslines und rebellischem Indie-Pop, bei dem Tanzwut auf Haltung trifft. Paula springt, schreit, strahlt. Und mit ihr eine Crowd, die jede Zeile zurückwirft wie ein kollektiver Mittelfinger ans System. Es wird laut. Es wird politisch. Es wird Paula Carolina.

Tickets für das Konzert sind ab Mittwoch, den 2.Juli, um 11 Uhr ab 30,00 Euro (zzgl. Gebühren) an allen bekannten CTS-VVK-Stellen, unter der Hotline 01806 – 57 00 70 (0,20 €/Anruf inkl. MwSt. aus allen dt. Netzen) sowie auf fkpscorpio.de und eventim.de erhältlich.

Mehr Infos unter <u>paulacarolina.de</u>, <u>instagram.com/paulacarolina</u>, <u>youtube.com/paulacarolina</u> und <u>tiktok.com/paulacarolina</u>.

# **FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH**

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



Pressematerial zu unseren Veranstaltungen finden Sie unter fkpscorpio.de/de/presse.

#### **PRESSEKONTAKT**

**FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH** 

Ansprechpartner: Michael Schneider michael.schneider@fkpscorpio.com

Tel.: 040 853 88 849

### **PRESSEMATERIAL**

Bild- und Textmaterial finden Sie unter <a href="mailto:fkpscorpio.de/presse">fkpscorpio.de/presse</a>